
В Хабаровске по ходатайству следствия арестован мужчина, обвиняемый в изготовлении и обороте материала с порнографическим изображением несовершеннолетнего ребенка



По ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в отношении 38-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление и оборот материала с порнографическим изображением несовершеннолетнего ребенка), судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Житель Хабаровска в апреле 2018 года взял кредит 19 тысяч рублей в одной из микрофинансовых кредитных организаций. В установленный срок он не смог вернуть деньги.

С должником стал дистанционно работать сотрудник филиала данной микрофинансовой организации, который расположен в Иркутске. Он регулярно звонил мужчине, отправлял СМС с требованием возврата долга с процентами, угрожал распространением сведений, порочащих сведения о нем и членах его семьи. К ноябрю 2018 года сумма долга выросла до 197 тысяч рублей. Сотрудник микрофинансовой кредитной организации изготовил фотоколлаж порнографического содержания с участием несовершеннолетнего ребенка должника. Затем, используя методы компьютерной конспирации, разместил данный материал в сети Интернет.

В ходе расследования уголовного дела, несмотря на использование обвиняемым средств сокрытия информации о себе, правоохранные органы установили его личность и местонахождение. В марте 2019 года он был этапирован из Иркутска в Хабаровск. Мужчина дал признательные показания, раскаялся, свои преступные действия объяснил желанием

получить на работе премию в случае погашения должником кредита и процентов.

В расследовании преступления принимают активное участие сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Отдельно необходимо отметить, что за совершение данного преступления обвиняемому грозит наказание от 3 до 10 лет лишения свободы.

26 Марта 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1318810>